
 

Piknik všech tváří​
Bezpečný prostor, kde je každá tvář vítaná 

V neděli 17. května 2026 se v pražském parku Gutovka uskuteční tradiční Piknik všech tváří, který 

uzavírá Mezinárodní týden rovnocennosti tváří (11.-15. května 2026). Akce je otevřena všem, kdo 

chtějí být součástí prostředí bez předsudků, kde nezáleží na vzhledu – ale na respektu, otevřenosti a 

vzájemnosti. 

Prostředí, kde vás nikdo nehodnotí podle vzhledu, ale vnímá vás jako člověka, má obrovský dopad 

na to, jak se sami cítíme – i jak se pak chováme k ostatním. 

Piknik je určen pro každého – jak pro lidi s viditelnou odlišností, tak pro ty, kteří chtějí projevit 

podporu, poznat nové příběhy a přispět k bezpečnému a laskavému prostoru. 

Zásadní roli hraje i přítomnost dětí, které se přirozeně setkávají s různými typy vzhledu. Díky těmto 

setkáním si do budoucna nesou otevřenější pohled na svět a neodsuzují druhé podle vzhledu – 

protože rozmanitost pro ně není „jiná“, ale běžná a přirozená. 

Na pikniku vzniká také přirozený a přátelský prostor, kde se lidé setkávají, naslouchají si a sdílejí své 

příběhy. Mnozí zde nacházejí nové přátele a propojení s lidmi se stejnou diagnózou nebo zkušeností. 

Nejde však o uzavřenou komunitu – piknik je otevřený opravdu všem. 

„Pozitivní zkušenosti, které na pikniku zažijeme, v nás zůstávají dlouho. Mozek si je 

pamatuje a v budoucnu pak pomáhají lépe zvládat nepříjemné situace – s větším 

klidem, pochopením a silou,“ říká Petr Ilčík, který sám žije s popáleninami na obličeji a 

rukou a prostřednictvím organizace Popálky o.p.s. pomáhá dalším popáleným vyrovnat 

se s následky popáleninového úrazu.  

Piknik pořádá iniciativa Rovnost tváří, která se zaměřuje na vzhledové odlišnosti vzniklé v důsledku 

nemoci, vrozené odlišnosti nebo zranění – tedy na vzhled, který si člověk sám nevybral. Právě proto 

považuje za nezbytné o těchto tématech mluvit s respektem, citlivostí a lidskostí. 

Co piknik nabídne? 

Vedle neformálního sdílení nabídne piknik také praktické znalosti a aktivity. ​
Účastníci se dozvědí například: 

●​ jak mluvit s dětmi o jinakosti a respektu, 

●​ jak pečovat o svou kůži, 

●​ jak pracovat s přijetím vlastního vzhledu.​
 

Součástí programu budou i výtvarné a pohybové aktivity pro děti i dospělé, které podpoří hravost, 

kreativitu a vzájemné propojení. 

 



 

 

 Piknik všech tváří 

 Neděle 17. května 2026​
 10:00–18:00​
 Park Gutovka, Praha 10 

Více informací k akci naleznete na facebookové události ZDE  

 

O iniciativě Rovnost tváří 

Iniciativa Rovnost tváří hájí zájmy všech osob žijících se vzhledovými odlišnostmi, které vznikly 

vlivem úrazu nebo nemoci. Zaměřuje se na prosazování práv těchto lidí, řeší problematiku šikany na 

sociálních sítích i v běžném životě, připravuje vzdělávací programy pro školy a věnuje se především 

osvětě tématu jinakosti. 

Je součástí celosvětové aliance Face Equality International, která sdružuje organizace zastupující 

osoby s viditelnými odlišnostmi po celém světě. Aktivity iniciativy probíhají celoročně, přičemž 

hlavní kampaň se každoročně koná v květnu – právě v rámci Mezinárodního týdne rovnocennosti 

tváří. 

 

Kontakt pro média: 

 Eliška Staňková 
 treacher_collins@betcs.cz 
 +420 722 902 414 

 

 

https://www.facebook.com/events/1527059739024598/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[%7B%22surface%22%3A%22home%22%7D%2C%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D]%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
mailto:treacher_collins@betcs.cz


 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 


	Piknik všech tváří​Bezpečný prostor, kde je každá tvář vítaná 
	Co piknik nabídne? 
	 Piknik všech tváří 

	O iniciativě Rovnost tváří 

